



ПЕРСПЕКТИВА

На Урале прошли первые занятия в Академии моногородов

Татьяна Казанцева, Екатеринбург

ГЛАВЫ уральских муниципалитетов на один день стали студентами Академии развития моногородов.

Главной задачей академии стало изучение разных подходов к решению проблем моногородов, чтобы понять, что получается, а что нет.

Между тем аксиомой считается утверждение, что предприятие, которое пользуется инструментами господдержки, эффективнее прочих.

90 мер господдержки на сумму порядка 300 миллиардов рублей в год создано для российских моногородов

Специально для монопрофильных муниципалитетов создаются новые продукты для финансирования проектов

«Студенты» академии получили возможность индивидуально проконсультироваться с представителями институтов развития.

Понятно, что универсальных рецептов не существует, ведь и масштаб проблем у разных муниципалитетов может отличаться кардинально.

Инициатива Производители электротехнического оборудования предложили создать в регионе центр для испытаний их продукции

Невыездной трансформатор

Юлия Санатина, Свердловская область

Участники кластера «Малая энергетика и Энергомашиностроение» и Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей (СОСПП) презентовали проект испытательного центра электротехнического оборудования, который предлагается создать в Свердловской области.

—У нас в стране сегодня нет испытательного центра, удовлетворяющего всем необходимым параметрам и современным требованиям.

Речь идет и о сертификации электротехнических изделий, и о промежуточных испытаниях, необходимых для разработки инновационной продукции.

—В нашем регионе существуют все предпосылки для успешной реализации проекта,

ПРОБЛЕМА В Зауралье местные власти пытаются привлечь бизнес к организации спецстоянок

Магазин в придачу

Валентина Пичурина, Курганская область

В половине муниципалитетов Курганской области отсутствуют специализированные штрафстоянки для задержанных автомобилей.

Главы районов оправдываются: мол, делаем все возможное, но такой бизнес считается заведомо убыточным.

—Мы готовы выделить участок в аренду, помочь в подготовке пакета документов для регистрации ИП.



Александр Панин

На оперативнуюкупаемость проект должен выйти через три года. Окупить капитальные затраты будет сложнее, потому что требуется очень дорогое оборудование

И главное, отмечает Денис Папилин, у нас есть готовая площадка —технопарк «Университетский».

По плану инициаторов, испытательный комплекс будет проводить сертификацию на соответствие российским и международным стандартам, проектировать инженерные проекты, строить и частично оборудование, а также готовить кадры для отраслевой науки и реального сектора экономики.

гектаров, здесь создадут свыше 40 высококвалифицированных рабочих мест.

—Центр нельзя рассматривать как бизнес-проект в чистом виде. На оперативнуюкупаемость он, по плану, выйдет через три года.

По мнению уральских промышленников, государство крайне за-

интересовано в появлении такого центра, поскольку возможность проводить испытания и сертификацию внутри страны позволит снизить себестоимость продукции.

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Как сообщили «РГ» в министерстве промышленности и науки Свердловской области, в регионе создана рабочая группа, которая совместно с Министерством энергетики РФ и Росстатом проработала вопрос привлечения федерального финансирования.

КОШЕЛЕК В Челябинске подешевел

Обогнали желания пассажиров

Михаил Пинкус, Челябинск

ВЧелябинске пошли на беспрецедентный эксперимент по снижению стоимости проезда в общественном транспорте.

—Думаем, актуальность нового ценового предложения скоро оценят все челябинцы,

Стоит отметить, что над этим вопросом власти последовательно работают с конца 2016 года.

Формирование новой маршрутной сети в связи с большими затратами планируют закончить в 2022 году.

ров на остановках. Приоритетные места на них отданы муниципальным машинам.

Летний тариф власти считают экономически обоснованным: моторное топливо дорожает, а стоимость электроэнергии не изменилась, поэтому эксперимент решено было провести именно в электротранспорте.

Правда, сезонное снижение цены коснется только наличного расчета. Владельцы транспортных карт, ранее экономившие за поездку от одного до двух рублей, в зависимости от суммы пополнения счета, теперь переплатят и, скорее всего, на время откажутся от «пластика».

Как долго продлится летняя акция, в муниципалитете пока сказать не берутся.

МЕЖДУ ТЕМ

Челябинское УФАС расследует дело о картельном сговоре частных перевозчиков.

Спор на 5000 метров

13

Илишь в 2017-м МУТИСО, вняв просьбам бизнес-омбудсмана, разместило в открытом доступе проект перечня на 2018-й заранее, в первом квартале.

До утверждения он еще четыре раза корректировался, так что компании могли сориентироваться.

Кроме того, в прошлом году из списка исключили 19 строений, попавших туда неправомерно, в том числе три — на основании судебных решений.

Закон декларирует независимость оценщика и не позволяет заказчику делать выводы о качестве, обоснованности оценки, корректности выбранной методологии, хотя цифры в отчетах порой сильно расходятся с рыночными

Сегодня производители не могут испытать высокопольное оборудование дома — приходится возить его за границу.

режубежных испытательных центров и поставщиков оборудования.

Сем не менее все правовые коллизии в этой сфере новая оценка решить не сможет, рассуждают эксперты.

КОММЕНТАРИИ

Дмитрий Шалабов, руководитель УФАС по Свердловской области:

—Проанализировав решение Екатеринбургской гордумы № 32/24 от 25.11.2014 «Об установлении налога на имущество физлиц» на предмет неравных конкурентных условий, мы обнаружили признаки нарушения антимонопольного законодательства

РЕЗУЛЬТАТЫ ОСПАРИВАНИЯ КАДАСТРОВОЙ СТОИМОСТИ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОСТРОИТЕЛЬСТВА В ПРОФИЛЬНОЙ КОМИССИИ РОСРЕЕСТРА В 2015—2017 ГОДАХ



СПРАВКА «РГ»

Налоговый кодекс административно-деловым центром признает отдельно стоящее нежилое строение, расположенное на участке, один из видов разрешенного использования которого предусматривает размещение зданий делового, административного и коммерческого назначения.



